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ATA DA 77ª- SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 14/03/2023. 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Março do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 

realizou-se a 77ª (septuagésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou 

aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro 

que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 

Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, 

Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva 

Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José 

Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro Bezerra, e Sandro Márcio Soares da 

Silva. Quórum de 09 (nove) e ausentes: Maria Celina Gomes Carlos Monteiro e 

Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata 
da sessão anterior, realizada em: 07 /03/2023. Colocada em votação foi aprovada 

por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do 

Requerimento nº 10/2023 do vereador Sandro Mareio que "solicita a 

desapropriação de uma área de terra situada no sítio Marreco, para abertura de 

rua de acesso. Com a palavra o vereador Márcio citou os nomes das ruas sem saída 

e com esse pedido irá melhora o trafego no Bairro. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o Secretario fez leitura dos 

requerimentos do Vereador Liliaudo Monteiro; nº 08/2023 que "seja colocado 

placas nas ruas do Distrito de Cantagalo, incluindo Barro vermelho e Carro Atolado, 

tendo em vista que dispõe de Agencia Comunitária dos Correios" e nº 09/2023 que 

solicita a construção de um muro de proteção no trecho da rua Eládio Macedo, em 
frente à igreja Bela Vista. Com a palavra o vereador Liliaudo Monteiro falou que em 

relação as placas, pede que o Prefeito tenha uma atenção especial as ruas de 
Cantagalo, hoje as pessoas compram muito pela internet e o carteiro está tendo 

muita dificuldade nas entregas. Acredito que já tenha os nomes, faltando apenas 

colocar. O outro, sobre a questão de uma barreira, lá residem 12 famílias e com a 

quadra invernosa, vai caindo e pode chegar a danificar as residências. Já conversei 

com o Prefeito e o Secretário Raimundo Filho, que se prontificaram em ajudar da 
melhor forma. Colocados em votação, foram aprovados em unanimidade. Com a 
palavra o Senhor Presidente falou que irá começar o segundo expediente com uma 
notícia excelente para o município. Em seguida fez leitura das Considerações 

Acerca de Recurso Eleitoral em ação de investigação judicial do Prefeito FRANCISCO 

EDILBERTO BESERRA BARROSO, a vice-prefeita VÍVIAN TORRES RAMOS DE FREITAS 
e o senhor JOSÉ ACELIO PAULINO DE FREITAS. O Tribunal Regional eleitoral 

considerou totalmente improcedente. Com a palavra a vereadora Alexandra 11 
parabenizou os vereadores pelos requerimentos. Sobre o processo já tinha dado 
uma olhada e viu que foi improcedente. Que agora a gente possa trabalhar. Em 
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seguida o Senhor Presidente falou que a vereadora Celina está ausente porque está 

com sua mãe na UTI. Vamos orar. Com a palavra o vereador Claudio falou que está 

feliz porque conversou com o Prefeito e ele atendeu seu requerimento, colocando 

a placa e iluminação nas rotatórias. Parabenizou ao Prefeito a Vice Prefeita, a 

Primeira Dama Paula e toda sua equipe. Com a palavra o Senhor Presidente falou 

que o Prefeito colocou uma pessoa em frente a Padre Crisóstomo cuidando das 

crianças na frente da escola. Falou também de um projeto de formação profissional 

da Ora. Karine. Fazendo uso da palavra a Vereadora Karine falou que pensou nessa 

formação por ter um filho autista, a cinco anos venho estudando intensamente 
esse assunto. É uma forma de levar conhecimento aos professores que lidam com 

essas crianças. Creio que vai dá certo. Com a palavra o vereador Mareio agradeceu 

ao Prefeito por colocar pessoa para cuidar das crianças, mais que faça a faixa de 

pedestre. Sobre o calçamento do Conjunto Novo pede que o responsável pelo 

calçamento veja como está ficando estreita. Não dá para passar um carro pelo 
outro. Com a palavra o Vereador Alexandre Falcão agradeceu ao Secretário por 

colocar material das estradas. Com a palavra a vereadora Alexandra falou sobre o 

calçamento. É uma obra importante, mais não tá ficando legal, está no meio da rua, 

não sei quem tá fazendo. Com a palavra o Senhor Presidente falou que vem a 

metragem e que o Prefeito depois poderá completar. Com a palavra o Vereador 

Claudio falou que conversou com o Prefeito e Engenheiro e falaram que o Projeto 
é de 3 metros, depois de concluir e tirar as fotos, aí a prefeitura completa. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 


